

Конспект
интегрированного занятия  в средней группе
Тема: « В гостях у Феи Добра».

Цель: Формирование у детей представлений о добре; дать понимание того, что добро может проявляться в действии.

Задачи:
Обучающая:
Расширить знание дошкольников о добре;
Закрепить знание нравственных качеств, которые характеризуют настоящего друга, систематизировать и обобщать правила доброго, вежливого поведения; 
Закрепить умение использовать нетрадиционную технику рисования ("пластинография").

Развивающая:
Развивать способность оценивать свое отношение к позитивным и негативным поступкам.
Развивать связную и выразительную речь, логику, мышление.
Развивать эстетическое восприятие.

Воспитательная:
Воспитывать доброжелательное, вежливое отношение к окружающим, к друг другу,  желание работать совместно.
Создать доброжелательную атмосферу для развивающей деятельности.

Оборудование:
Слайды из мультфильмов, телевизор,  картинки с изображением хороших и плохих поступков, пластилин, бумага, подставки, салфетки,  запись песни из мультфильма "Приключение кота Леопольда",  песни "Дорога добра", песни "Песенка - чудесенка", магнитофон.

Предварительная работа:
Беседы о добре и зле.
Рассматривание иллюстраций с изображением хороших и плохих поступков.
Разучивание стихотворений, танца.





Ход НОД.

Воспитатель: Придумано кем-то
Просто и мудро
При встрече здороваться «Доброе утро»
Доброе утро и солнцу и птицам.
Доброе утро улыбчивым лицам.
 Воспитатель: Ребята, давайте поздороваемся с нашими гостями.  А теперь протянем друг другу ладони  (дети протягивают друг другу ладони под музыку «Прикосновение ладошками»).
Воспитатель: Какие у вас ладоши? (Ответы детей)
Воспитатель: У всех ладошки теплые, это потому что вы все очень добрые и поделились своим теплом, добротой друг с другом. Ребята, у каждого из нас есть своя дорога «Добра», моя  ведёт меня каждый день к вам в детский сад. Вы хотите узнать куда ведёт вас ваша дорога «Добра»?  Нам может помочь Фея Добра, но для того, чтобы она пришла к нам, нужно отгадать название сказок.
(Показ слайдов из мультфильмов).
(Входит Фея)
Фея: Добрые слова не лень повторять мне целый день
Только выйду я из дома
-Добрый день! - кричу знакомым.
Фея: Здравствуйте, ребята! Я рада помочь вам и  очень хочу услышать  добрые волшебные слова.  (Ответы детей)
Фея: Вы наверняка очень добрые дети, если знаете столько добрых слов, мне нужна ваша помощь. У меня есть карточки, на них изображены хорошие и плохие поступки, но  они перепутались, пожалуйста, помогите мне разобрать их. Возьмите карточку, рассмотрите ее,  оцените поступок.
(Работа детей)
Фея: Благодарю вас за оказанную помощь. Ребята, я Фея, но тоже учусь, занимаюсь, выполняю поручения. Сегодня я должна выучить слова наоборот, только какие это слова я не знаю.
Воспитатель:  Дорогая Фея Добра мы тебе можем помочь, поиграв в игру «Скажи наоборот»
(Проводится игра «Скажи наоборот»)
Воспитатель: Фея, мы знаем много стихов, хотели бы прочитать тебе стихи о Доброте.
(дети читают стихи)
Доброе утро! Птицы запели
Добрые люди, вставайте с постели
Прячется вся темнота по углам,
Солнце взошло и идет по делам.
Хочешь, чтоб тебя любили?
Делай людям ты добро.
Очень скоро убедишься
Поступаешь ты умно.
Доброта нужна всем людям,
Пусть побольше добрых будет.
Говорят не зря при встрече
"Добрый день" и "Добрый вечер".
И не зря ведь есть у нас
Пожелание "В добрый час"
Доброта - она от века
Украшенье человека.
Фея: Спасибо, ребята! Я знаю, что  доброта живет на свете, только в добром сердце дети. У меня есть друг, у которого  очень доброе сердце. Угадайте, кто это?
(Звучит  песня из мультфильма «Приключение кота Леопольда»)
Фея: Мы с Леопольдом очень  любим играть, заниматься и сейчас я  вместе с вами хочу выполнить нашу физкультурную разминку.
Физминутка:
Вот мостик горбатый,  вот козлик рогатый
На мостике встретил он серого братца
Упрямцу с упрямцем  опасно встречаться
И козлик с козликом стали бодаться
Бодались, бодались, старались, старались
И в речке глубокой вдвоем оказались.
Воспитатель: Вот к чему приводят ссоры. Ребята, это хорошо или плохо? Нужно быть какими? Фея, мы знаем мирилку и хотим тебе ее показать.
Ехали на лодке, кушали селедку
А селедка не годится,  надо, надо нам мириться
Мир, мир навсегда, ссора, ссора никогда.
Фея: Ребята, спасибо! Это очень хорошо, что вы дружные, добрые, умные. Мне с вами было очень интересно. Но я совсем забыла, что у Леопольда сегодня день рождения, а я не успела купить цветы.
Воспитатель: Фея, не расстраивайся, мы можем тебе помочь. Ребята, поможем?
Воспитатель приглашает детей к столам и предлагает собрать букет, используя нетрадиционную технику рисования "пластинография". Но перед тем как начать работу "будим" наши пальчики, сделав пальчиковую
гимнастику.
Наши алые цветки распускают лепестки,
Ветерок чуть дышит, лепестки колышет.
Наши алые цветки, закрывают лепестки.
Тихо засыпают, головой качают.
(Работа детей)
Фея:   Спасибо, цветочки получились просто замечательные,  потому, что вы лепили  их вместе от доброго сердца.  Я всегда знала, что без хороших и добрых друзей жить очень трудно. И думаю, что Леопольд подарку будет очень  рад.
Воспитатель: Мы тоже очень рады, что смогли тебе помочь, правда, ребята? Теперь можно и поплясать.
Танец под песню " Песенка-чудесенка"
Фея: Какой веселый танец, мне так хочется станцевать его вместе с Леопольдом.  Добрые слова не лень говорить мне целый день. Всем ребятам на прощанье говорю я  «До свиданья». (Фея уходит)
Итог занятия.
Воспитатель: Ребята, теперь вы знаете, куда ведет ваша дорога «Добра»? Какие добрые поступки мы совершили? (Ответы детей)
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